



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za prosvjetu,
kulturu i sport

KLASA: 602-06/24-01/2

URBROJ: 2186-06/1-22-1

Varaždin, 6. rujna 2024.

**OSNOVNIM I SREDNJIM ŠKOLAMA
NA PODRUČJU VARAŽDINSKE ŽUPANIJE
- svima
n.p. ravnatelja/ice**

Predmet: Centri izvrsnosti u školskoj godini 2024./2025.
- *Informacija o upisima polaznika*

Poštovane ravnateljice / Poštovani ravnatelji,

pred nama je nova godina izvrsnosti u Centrima izvrsnosti Varaždinske županije stoga s vama želimo podijeliti nekoliko praktičnih informacija i pozvati vas na suradnju.

U cilju informiranja učenika i njihovih roditelja o programima i radionicama koji se izvode u Centrima izvrsnosti, pripremljena je brošura s najvažnijim informacijama o svakom Centru izvrsnosti s poveznicama na mrežne stranice www.civz.hr gdje su dostupni detaljni opisi programa i radionica pojedinog Centra.

I u školskoj godini 2024./2025. upis učenika u Centre izvrsnosti Varaždinske županije odvijat će se elektronički, putem prijavnog obrasca kojeg možete pronaći u brošuri u prilogu ovog dopisa ili na mrežnoj stranici Centara izvrsnosti.

Također i ove godine održat će se **Dan otvorenih vrata Centara izvrsnosti Varaždinske županije - 14.9.2024. godine u vremenu od 9 do 12 sati.** Svi zainteresirani učenici i roditelji tada mogu obići Centar izvrsnosti koji ih zanima te u razgovoru s voditeljima i mentorima dobiti odgovore na sva pitanja vezana uz programe i rad u Centru. Popis svih centara i njihovih sjedišta naveden je u priloženoj brošuri.

Online prijave za uključivanje u Centre izvrsnosti Varaždinske županije za školsku godinu 2024./2025. traju od **10. do 20. rujna 2024. godine,** a link na obrazac, koji će biti aktivan od 10. rujna 2024. godine bit će dostupan na mrežnim stranicama www.civz.hr.

Testiranja učenika provodit će se u razdoblju od 28. rujna do 5. listopada 2024. godine, a o točnom mjestu i vremenu testiranja prijavljeni učenici primit će obavijest od voditelja Centra.

Početak rada u Centrima izvrsnosti je 12. listopada 2024. godine.

Kako bi učenici i roditelji bili pravovremeno informirani o prijavama za Centre izvrsnosti Varaždinske županije, molimo vas da u dogovoru s razrednicima elektroničkim putem dostavite brošuru svim učenicima. Također vas molimo da informaciju o prijavi, zajedno s brošurom, objavite i na mrežnim stranicama svoje škole.

Zajednički nam je cilj omogućiti darovitim i visokomotiviranim učenicima da ostvare svoje potencijale u Centrima izvrsnosti Varaždinske županije u programima kreiranim prema njihovim potrebama i područjima interesa.

Unaprijed vam zahvaljujemo na suradnji.

S poštovanjem,

**PROČELNIK**
dr.sc. Miroslav Huđek

Prilog:

- digitalna brošura Centri izvrsnosti Varaždinske županije